
 بسمه تعالی

 99-99ارس استان چهارمحال بختیاری در سال تحصیلی ی دانش آموزی مدهافرم ثبت صورتجلسه شورا

 اداره آموزش و پرورش منطقه گندمان

 2شماره ی جلسه:                 استان:  چهار محال بختیاری                                                    منطقه/شهرستان:     گندمان                       

 99/9/99تاریخ:                                                مدرسه:  شبانه روزی هاجر                                                   جنسیت:  دختر             

 متوسطه دوره ی اول دوره تحصیلی :

 

 :دستور جلسه*  

   برنامه ریزی برنامه های هفته وحدت .1

 برنامه ریزی هفته کتاب .2

 و پرسش مهر برنامه ریزی جهت کار تعاونی،نماز جماعت و مسائل آموزشی مدرسه .3

 

 

 :خلاصه مذاکرات *

تشکیل شود در این  پرورشی در اتاق شورای بسیج دانش آموزی و اعضایاعضای شورای دانش آموزی حضور جلسه ای با  11راس ساعت  11/8/18توفیق حاصل شد در مورخ 

خودت را بیان نمودن پیشنهادات  های هفته وحدتبرنامه حاضران دستور جلسه قرائت گردید و حاضران در جلسه در مورد برگزاری جلسه بعد از قرائت قرآن کریم توسط یکی از 

برگزاری جلسه جایگزینی کتاب به جای فضای مجازی با همکاری  همچنین با توجه به در پیش داشتن هفته کتاب مسابقه انشا نویسی و تهیه مطالب و برگزاری جشن اهداء کتاب 

تصمیماتی  خصوصاین جشن بزرگ هفته وحدت بحث و تبادل نظر گردید و در مه های هفته وحدت و برگزاریدر ادامه جلسه در مورد برنا برنامه ریزی گردید سازمان تبلیغات 

ی گرفته شد در ادامه در ادامه جلسه در مورد شرکت اعضای شورا در نماز جاعت صحبت شد و نیز در مورد خرید برای تعاونی با توجه به نیاز دانش آموزان تصمیمات اتخاذ گردید

آموزشی و تشکیل صوص تهیه فلافل در یک روز هفته با همکاری سرکار خانم یونسی مسئول بسیج صحبت گردید سپس در مورد اهمیت و توجه دانش آموزان به مسائل جلسه در خ

 آل برمحمد)ص(و ذکرصلوات با جلسهپایان همچنین در مورد پرسش مهر صحبت گردید در در گروههای درسی توسطه اعضای شورا و کمیته علمی آموزشی صحبت گردید 

 محمد)ص(خاتمه یافت.

 

 

 :مصوبات جلسه*  

 برگزاری جشن میلاد پیامبر )ص( در هفته وحدت و تشکیل جلسه حلقه های صالحین با موضوع امر به معروف در هفته وحدت (1

 و جشن وحدت در خوابگاه برگزاری نماز امام زمان به مناسبت هفته وحدت (2

 و برگزاری مراسم صبحگاه با موضوع ولادت پیامبر)ص( و هفته وحدت  وحدت و نصب در پانلتهیه مطالب در مورد هفته  (3

 و بازدید از کتابخانه شهر در هفته کتاب برگزاری برنامه های هفته کتاب و اجرای جشن اهدای کتاب  (4

 برگزاری جلسه جایگزینی کتاب به جای فضای مجازی با همکاری سازمان تبلیغات بروجن (5

 ونی به شورای دانش آموزی و تهیه لیست خرید با نظر دانش آموزان تحویل تعا (6

 تشویق دانش آموزان جهت شرکت در مسابقه پرسش مهر (7

 تشکیل گروههای درسی با همکاری دبیران جهت تقویت دانش آموزان  (8

 شرکت فعال اعضای شورا در نماز جماعت و برنامه ریزی جهت شرکت در نماز جمعه (1

 همکاری مسئول بسیج خانم یونسی یک روز در هفته برای دانش آموزانتهیه فلافل با  (11

     

     

 

 

 



 

 موارد پیگیری:    

1  

 موضوع پیگیری

 

 مسئول پیگیری

 

 مهلت

 

 دراین( ص) پیامبر میلاد جشن اجرای برنامه صبحگاه به مناسبت هفته وحدت وبرگزاری 2

 وحدت هفته در معروف به امر موضوع با صالحین های حلقه جلسه تشکیل و هفته

 سومهفته  مربی پرورشی

 هفته کتاب اعضای شورا برگزاری برنامه های هفته کتاب و کتابخوانی 3

 طول سال اعضای شورا کاری در اجرای پرسش مهرمه 4

 طول سال شورا اعضای ریزی جهت شرکت در نماز جمعهشرکت فعال در نماز جماعت و برنامه  5

 طول سال اعضای شورا  تشکیل گروههای درسی با همکاری دبیران 6

تهیه روز فلافل با همکاری و تحویل تعاونی و تهیه لیست خرید با نظر دانش آموزان 7

 مسئول بسیج

 هفته وحدت شورا اعضای

 

 جلسه:اسامی حاضرین در *                

 

 امضا سمت نام و نام خانوادگی ردیف امضا سمت نام و نام خانوادگی ردیف

 

  عضو علی البدل محدثه جوی  8  مدیر فاطمه خدایی 1

 

 حقیقتی خدیجه 2

 
مسئول پیگیری 

 شورا

  عضو علی البدل مرضیه جوی 1 

 

  جانشین فرمانده مهدیه رمضانی 11  رئیس شورا معصومه بابادی 3

 

    11  معاون شورا حدیثه کردیزدی 4

 

    12  منشی شورا زهرا عسکری 5

 

    13  عضو اصلی ریحانه جانباز 6

 

    14  عضو اصلی سمانه کشاورز 7

 

 تعیین می گردد...........11......ساعت.. ....3/1/18....مورخ....شنبهیکتاریخ و ساعت )زمان(تشکیل جلسه بعدی شورا روز .... 

 

 امضاء رئیس شورا             :                                                                                                                            شورا امضاء منشی

 

 

 


